

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 26.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004860361

Kanton: SZ

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation PEREGRIN AG, Freienbach, neu PEREGRIN AG in Liquidation

PEREGRIN AG in Liquidation Hungerstrasse 49 8832 Wilen b. Wollerau

PEREGRIN AG, in Freienbach, CHE-111.659.557, Aktienge-sellschaft (SHAB Nr. 70 vom 10.04.2017, Publ. 3458789). Firma neu: PEREGRIN AG in Liquidation. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 19.03.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Staerkle, Charles, von Mettauertal, in Wollerau, Präsident und Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: von Mettau, Präsident, mit Einzelunterschrift]; Staerkle Hebeisen, Astrid, von Zürich, in Huttwil, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 1785 vom 23.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 70, Datum:

10.04.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz